

Информация Лужской городской прокуратуры для публикации в средствах массовой информации

СОДЕРЖАНИЕ:

1. [Лужским городским судом вынесен приговор за управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения.](#)
2. [Помощник Лужского городского прокурора Комаева Наталья приняла участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний, которая состоялась в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6 им. Героя Советского Союза В.П. Грицкова».](#)
3. [Заместителем Лужского городского прокурора в преддверии «Дня пожилого человека» проведен личный прием граждан, относящихся к категории престарелых и инвалидов, проходящих реабилитацию в ЛОГАУ «Лужский КЦСОН».](#)
4. [Судом вынесен приговор по уголовному делу о краже из жилища.](#)
5. [Вмешательство Лужской городской прокуратуры способствовало восстановлению прав инвалидов в части обеспечения беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры.](#)
6. [Лужский городской суд удовлетворил административные иски о признании запрещенной информации, размещенной в сети Интернет на сайте онлайн-казино.](#)
7. [Лужский городской суд удовлетворил административные иски о признании незаконными действий органов местного самоуправления Лужского муниципального района разработать и утвердить паспорта безопасности на муниципальные образования.](#)
8. [Лужской городской прокуратурой организована проверка соблюдения жилищно-коммунальных прав граждан.](#)
9. [Лужский городской прокуратурой проводится проверка в сфере жилищных прав граждан.](#)
10. [Судом вынесен приговор по уголовному делу о грабеже.](#)
11. [В Лужском районе исполнено решение суда по иску прокурора о приведении в нормативное состояние участка автомобильной дороги.](#)
12. [Лужской городской прокуратурой проведена проверка деятельности филиала ПАО «Россети Ленэнерго» «Кингисеппские электрические сети».](#)
13. [Лужским городским судом вынесен приговор за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.](#)

Лужским городским судом вынесен приговор за управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения

Лужской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 20-летнего жителя Лужского района Брагина Даниила, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление лицом в состоянии опьянения другим механическим транспортным средством, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ).

Суду, государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что Брагин в июле 2023 года, находясь в состоянии опьянения и имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ, умышленно сел за руль мотоцикла не имеющего государственного регистрационного знака и начал движение по автодороге, ведущей к д.Заклинье в Лужском районе, где впоследствии и был остановлен и задержан сотрудниками ОВ ДПС ОГИБДД ОМВД России по Лужскому району Ленинградской области.

С учетом мнения государственного обвинителя, суд признал Брагина виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год, заменив данное наказание на принудительные работы на тот же срок с удержанием 10% в доход государства, с дополнительным наказанием в виде лишения права управления транспортным средством на срок 4 года.

Помощник Лужского городского прокурора Комаева Наталья приняла участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний, которая состоялась в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6 им. Героя Советского Союза В.П. Грицкова».

Владимир Павлович Грицков в 18-летнем возрасте был направлен на фронт Великой Отечественной войны.

Участвовал в боях на [Западном](#) и [Воронежском](#) фронтах, в [битве на Курской дуге](#). К октябрю 1943 года [лейтенант](#) Владимир Грицков командовал батареей 627-го артиллерийского полка 180-й стрелковой дивизии [38-й армии](#) Воронежского фронта. Отличился во время [битвы за Днепр](#).

На мероприятии прозвучал гимн Российской Федерации и поднят российский флаг. В своем выступлении помощник Лужского городского прокурора поздравила всех собравшихся с Днем знаний и началом учебного года, отметила, что очень важно, чтобы все ученики стремились узнать и получить как можно больше знаний, которые обязательно пригодятся в жизни и помогут добиться успеха и профессионального мастерства, пожелав, чтобы учебный год был ярким, интересным и успешным.

На торжественной линейке представителем Лужской городской прокуратуры была отмечена значимость патриотического и правового воспитания ребят, начиная с первого класса, и выразила уверенность, что каждый из них станет достойным гражданином своей страны.

Заместителем Лужского городского прокуратора в преддверии «Дня пожилого человека» проведен личный прием граждан, относящихся к категории престарелых и инвалидов, проходящих реабилитацию в ЛОГАУ «Лужский КЦСОН»

В ходе приема обсуждены вопросы обеспеченности пожилых людей нуждающихся в предоставлении социального обслуживания, техническими средствами реабилитации в соответствии с поставленным диагнозом и индивидуальной программой реабилитации.

В ходе приема пациентам ЛОГАУ «Лужский КЦСОН» разъяснены требования действующего законодательства в указанной сфере, в том числе порядок получения технических средств реабилитации в рамках мер государственной социальной поддержки.

В рамках проведения выездного мероприятия заместитель городского прокуратора также ознакомился с жилищно-бытовыми условиями пребывания пациентов, провел рабочую встречу с директором ЛОГАУ «Лужский КЦСОН», в ходе которой были обсуждены вопросы обеспеченности пациентов техническими средствами реабилитации.

Вопрос соблюдения прав инвалидов и престарелых находится на особом контроле городской прокуратуры.

Судом вынесен приговор по уголовному делу о краже из жилища

Лужской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее не судимого 49-летнего Федотова Вадима, он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (хищение имущества с проникновением в жилище).

Государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что в мае 2023 года, Федотов, имея умысел на хищение имущества своего соседа по коммунальной квартире, взломал входную дверь в комнату последнего и тайно похитил имущество на общую сумму 6000 рублей.

С учетом мнения государственного обвинителя, суд признал Федотова виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев, заменив данное наказание на принудительные работы на тот же срок с удержанием 10% в доход государства.

Вмешательство Лужской городской прокуратуры способствовало восстановлению прав инвалидов в части обеспечения беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры.

Лужской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о защите прав инвалидов в части обеспечения беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры в пос. Оредеж Лужского муниципального района Ленинградской области.

Выявлено, что вопреки установленным нормативам вход в здание местного дома культуры не был оборудован кнопкой вызова персонала и пандусом для посещения учреждения маломобильными гражданами, которые передвигаются на инвалидных колясках.

Добиваясь устранения выявленных нарушений законов, прокурор внес директору культурно-досугового центра «Торжество» Администрации Оредежского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено.

В настоящее время законные требования надзорного ведомства выполнены, нарушения устранены.

Лужский городской суд удовлетворил административные иски о признании запрещенной информации, размещенной в сети Интернет на сайте онлайн-казино.

Лужским городским судом Ленинградской области удовлетворено направленное по результатам проверки административное исковое заявление Лужского городского прокурора о признании информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено, информацию, размещенную в сети Интернет на сайте онлайн-казино.

Установлено, что при переходе на сайт онлайн-казино, указанного в обращении заявителя, открывалась страница сайта, на которой была размещена реклама Интернет-сайтов онлайн-казино с наименованием. Для начала игры необходимо было зарегистрироваться, при этом, каких-либо ограничений, в том числе по возрасту, не имелось. После регистрации гражданам предоставлялась возможность принимать участие в азартных играх, а также делать ставки путем зачисления на счет в Интернет-казино денежных средств с использованием различных систем электронных платежей или с использованием банковских карт.

Суд согласился с доводами прокурора, признав запрещенной информацией, размещенной на сайте онлайн-казино в сети Интернет. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.

Лужский городской суд удовлетворил административные иски о требованиях Лужского городского прокурора об обязанности органов местного самоуправления Лужского муниципального района разработать и утвердить паспорта безопасности на муниципальные образования

Лужским городским судом Ленинградской области удовлетворено 13 административных исковых заявлений Лужского городского прокурора к администрациям сельских поселений с требованием разработать и утвердить паспорта безопасности на муниципальные образования.

Городской прокуратурой установлено, что администрациями сельских и городских поселений Лужского муниципального района в нарушение требований Приказа МЧС России от 25.10.2004 № 484 «Об утверждении типового паспорта безопасности территорий субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», не были разработаны и утверждены паспорта безопасности муниципальных образований, разработка и утверждение которых направлены как на определение степени риска при возникновении чрезвычайной ситуации, так и на минимизацию последствий чрезвычайной ситуации, то есть на обеспечение безопасности муниципального образования.

Суд согласился с доводами прокурора, обязав органы местного самоуправления Лужского муниципального района в течение трех месяцев с момента вступления решения суда в силу разработать и утвердить соответствующие паспорта безопасности муниципальных образований. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.

Лужской городской прокуратурой организована проверка соблюдения жилищно-коммунальных прав граждан

Лужской городской прокуратурой организована проверка соблюдения жилищно-коммунальных прав граждан: жителей деревни Крени Ретюнского сельского поселения Лужского района Ленинградской области, в связи с поступлением обращений по вопросу возможного превышения сетевой организацией допустимого времени отключения электроснабжения жилых домов указанного населенного пункта.

По данным диспетчерской службы, установлено, что за истекший период 2023 года, количество часов отключений электроснабжения на территории деревни Крени, в том числе аварийных и unplanned, составляет более 72 часов, что является нарушением требований действующего законодательства.

Прокуратурой будет дана оценка соблюдения собственником сетей требований законодательства при их содержании, а также при планировании и проведении необходимых ремонтных работ.

При наличии оснований будет принят полный комплекс мер прокурорского реагирования.

Лужской городской прокуратурой проводится проверка в сфере жилищных прав граждан

Лужской городской прокуратурой проводится проверка по информации отделения общероссийского общественного движения «Народный фронт Ленинградская область» по вопросу нарушения прав жителей дер. Сокольники Оредежского сельского поселения Лужского района Ленинградской области.

Так, в ходе предварительной проверки установлено, что на территории вышеуказанного населенного пункта имеются три многоквартирных дома, признанных аварийными в 2021 году, которые в настоящее время не расселены.

По результатам проверочных мероприятий, в случае выявления нарушений в деятельности должностных лиц, городской прокуратурой будет принят комплекс мер прокурорского реагирования.

Судом вынесен приговор по уголовному делу о грабеже

Лужской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого 42-летнего Алексева Алексея, он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества).

Государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что в сентябре 2023 года, Алексеев, находясь в г. Луга, имея умысел на открытое хищение имущества у малоизвестного гражданина Республики Беларусь, в ходе совместного распития спиртных напитков, открыто похитил у последнего ювелирные изделия и не смотря на неоднократные требования потерпевшего вернуть имущество, Алексеев с похищенным скрылся и распорядился им по своему усмотрению.

С учетом мнения государственного обвинителя, суд признал Алексева виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 2 года с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

В Лужском районе исполнено решение суда по иску прокурора о приведении в нормативное состояние участка автомобильной дороги

Лужская городская прокуратура провела проверку исполнения законодательства о безопасности дорожного движения.

Установлено, что участок автодороги на улице Новая в д. Заклинье не отвечает нормативным требованиям, на нем имеются повреждения, превышающие предельно допустимые значения.

В этой связи городская прокуратура направила в суд административный иск о возложении на администрацию Заклинского сельского поселения Лужского муниципального района обязанности по приведению в нормативное состояние участка автодороги.

Решением суда заявленные прокурором требования удовлетворены.

В настоящее время решение суда исполнено, участок дороги приведен в нормативное состояние.

Лужской городской прокуратурой проведена проверка деятельности филиала ПАО «Россети Ленэнерго» «Кингисеппские электрические сети»

Лужской городской прокуратурой, на основании поступивших обращений граждан: жителей деревни Крени Лужского муниципального района Ленинградской области, проведена проверка деятельности филиала ПАО «Россети Ленэнерго» «Кингисеппские электрические сети» на предмет исполнения требований Федерального Закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 №861, иных федеральных законов и подзаконных актов, действующих в данной сфере.

По результатам проведенной проверки, директору филиала ПАО «Россети Ленэнерго» «Кингисеппские электрические сети» объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона.

В настоящее время филиалом ПАО «Россети Ленэнерго» «Кингисеппские электрические сети» приняты меры по оборудованию электрических сетей резервным источником питания, который будет использоваться при проведении ремонтных плановых и внеплановых работ, в целях обеспечения непрерывного электроснабжения населенных пунктов.

Лужским городским судом вынесен приговор за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью

Лужской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении ранее несудимого жителя Лужского района -

Щемелева Александра, 1975 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Суду, государственным обвинителем представлены неопровержимые доказательства того, что Щемелев, в июне 2023 года на почве личных неприязненных отношений к своему знакомому, находясь в квартире последнего с его разрешения, после распития спиртных напитков, умышленно нанес потерпевшему множество ударов ногами и деревянной битой по голове, телу, верхним и нижним конечностям, причинив телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

С учетом мнения государственного обвинителя, позиции подсудимого, признавшего свою вину в совершенном преступлении, суд признал Щемелева виновным в совершении данного преступления и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.